
UxtwERsyTET Ilr. Alłirłł MIcxlEWIczA w PozNłNIt
Dział Zamów ień Publicznych

{ ilir:rś5ilr"._, I Rzeczpospotit" 
m |'llioTiTfi.*,u**"n 

*.,:iJ,',":.y"::ł,""/;§ E

INNChem - rozw,ój kompetencji doktorantów kluczolvych w pracy o charakterze
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Poznań, dnia 08-03 -2019r.

Dotyczy: specyfikacji istotnych warunków zamówienia do przetargu nieograniczonego na
dostawę sprzętu laboratoryjnego - VII Partii, ff sprawy ZPl536lDlI9.

szanowni państwo!

Zgodnie z ań.38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 sĘcznia
2004r. (Dz. U. z2018 r.,poz.1986) uprzejmie informuję, że wpĘngĘ zapytania dotyczące
specyfikacji istotnych warunków zamówienia o następującej treści:

Pytanie 1

Dotyczy § 7ust. 1punkt,,b"umowy
Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrńazgodęnazmianę § 7 ust. 1 punkt,,b" umowy
na:

,,za opóŹnienie w wykonaniu przedmiotu umowy - w wysokości 0,2Yo wartości brutto rrmowy
w zakresie danej partii, określonej w §2, zakuZdy dzięń opóźnienia w jego realizacjilicząc od,
terminu wskazanego w § 3 ust 1 umowy, zav,yjątkiem winy ZarnawiĄącego,"
uzasadnienie:
Wysokie kary umowne, zńurzają rachunek ekonomiczny tego kontraktu, a tym samym
ogranicząąiloŚĆ Wykonawców chętnych do udziału w/w postępowaniu przetargow;rm. W tej
sytuacji prosimy o zmianę w/w zapisu umowy.
Odpowiedź:
Zamawiający kilkukrotnie odpowi adał jtlż Wykonawcy na to samo pytanie i podtrzymuje swoje
stanowisko w tej sprawie. W sy,tuacji, gdy termin dostawy/realizacji zamówienia jest jednym z
punktowanych kryteriów oceny ofert to Zamańalący nie może postąpić inaczejjak zastosowaó
taki poziom kar umownych za opóźnienie w wykonaniu przedmiofu umowy. Natomiast
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prawem Wykonawcy jest wybór takiego terminu realizacjizamówienia, w którym jest w stanie
realnie wykonać zamówienie, aby ztego §rtułu nie ponosić ewentualnych konsekwencji.

Pytanie 2
DoĘczy partii IV pkt 5 opisu przedmiotu zamówienia:
Czy Zarnawiający dopuści pH-metr z zasilaniem zev,mętrznym 12V w zestawie z elektrodą
szklaną z wymiennym elektrolitem i wtykiem BNC?
Odpowiedź:
TAK, Zamawiający dopuszcza zaproponowane zmiany, przy zachowaniu pozostałych
p arametrów zamawianeeo pH-metru.
Pytanie 3
DoĘczy partii N pkt 10 opisu przedmiotu zamówienia:
Czy Zamawiający dopuści mieszadło o wymiarach 165x85x275mm?
Czy Zamawiający dopuści mieszadło o wyspecyfikowanych parametrach z pokrywą ochronną
H98, o parametrach jak H100, ale dostosowaną do rozmiarów mieszadła?
Odpowiedź:
Zarówno rozmiar mieszadeł jak i parametry pokrywy ochronnej są dopuszczalne.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.
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Z poważaniem,

Na podst. pelnomocnictwa P,rorektora UAM
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prof. dr hab. piotr pawluć
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